



爸爸de马拉松

2020.3.4 淄博保利剧院 票价: 280/180/100/50

质量有保证受到市民广泛欢迎 储备肉投放首日

有地方1小时售罄



根源生鲜超市凯瑞园店内,店员正在为顾客切割储备肉。

猪肉市场 保供稳价在行动

文/图 记者 高阳

晨报淄博1月14日讯 今天,淄博市首批政府储备肉开始在全市范围内投放。昨日,淄博市商务局发布《关于我市投放首批储备冻猪肉的通知》,据悉,为满足市场供应、稳定猪肉价格、保障节日消费,1月14日-1月24日,将在淄博市范围内投放首批政府储备肉,零售价格为19.90元/斤。今天,记者走访多处“淄博市政府储备冻猪肉销售点”发现,储备冻猪肉第一天上市便受到了市民广泛欢迎。

上午10点半,在销售点之一的根源生鲜超市凯瑞园店,已有不少储备冻猪肉售出。“今天送到店里500斤,现在也就剩下100斤了。”店员介绍说:“储备肉跟鲜肉价格差距比较大,价格实惠且质量有保障,今天储备肉6点40分才送到,肉还没送到,已经有顾客在门口等待了。”短时间内,又有两名市民前来购买了储备冻猪肉。“价格相比其他猪肉来说很优惠,我在附近上班,刚好看到了这里有储备冻猪肉,就买点。”市民贾女士说,知道储备冻猪肉数量有限,于是先付款寄存在店里,等下班再过来拿。

随后,记者又探访了多处储备冻猪肉销售点,发现部分进货较少的销售点,储备冻猪肉已售空。“第一天不知道市民接受程度如何,没想到50斤储备肉不到一个小时就卖完了。现在已经预订出去

了50斤,明天打算进购200斤。”张店区瑞苑雨润专卖店也被定为“淄博市政府储备冻猪肉销售点”,工作人员告诉记者,有些没有买到储备肉的市民留下了电话,约好明天第一时间来购买。

据了解,此次投放工作将充分发挥猪肉储备保供应、稳物价、惠民生的抓手作用,以普惠为基础,坚持公开、公平、公正的原则,切实保障民生、惠民利民。淄博市共设置101个投放网点,覆盖全市各个区县,各个投放点设有“淄博市政府储备冻猪肉销售点”的标牌或者标识。记者从政府相关部门获悉,储备肉投放期间,将对各投放点执行情况进行督促、检查,并视市场销售情况择时投放第二批储备冻猪肉。

作为本次储备肉的定点储备和销售单位,淄博新星集团相关负责人表示:“本次投放的猪肉品种为雨润2号肉(前腿精瘦肉)和4号肉(后腿精瘦肉),全程在-18℃的冷库环境下存储,能延缓由酶、氧以及热和光的作用而产生的化学和生物化学变化的过程。同时,委托三方公检单位在入库前、入库中和出库前对储备肉品进行三次公检,此次投放的储备冻猪肉检验结果均达到《GB/T9959.2-2008分割鲜、冻猪瘦肉》等国家标准,严把冻猪肉质量关,保证市民可以放心食用。”



扫描二维码,查看相关新闻。

货车相撞 驾驶室卡住司机腿 消防员破拆将其救出

记者 孙渤海 报道

晨报淄博1月14日讯 1月14日,在淄博高新区一路口发生一起交通事故,一辆厢式货车与一辆大货车发生碰撞,厢货男性驾驶员被困,后被消防员破拆救出。据了解,男子有肺挫伤等伤情,已住院治疗。

“我刚才经过民和路,看到一个路口出事故了,撞得挺厉害。”14日上午10点50分,市民刘先生拨打本报(0533)3585000新闻热线表示。

记者采访了解到,事故发生在民和路和花山路路口,一辆厢式货车停在路口东南角,朝东的车头损毁严重,驾驶室变形,挡风玻璃呈网状还破了个洞。驾驶室内,男性驾驶员的腿部被卡,无

法脱身。该车东侧,停着与其相撞的一辆大货车。

附近市民告诉记者,事故发生在10点半左右,厢式货车由南向北行驶,大货车从西向东行驶。两车发生碰撞后,厢式货车被撞得车头朝了东。

有人拨打120、119后,救护车很快赶到,医务人员及时对男子建立静脉通路、检测血压、监测生命体征,并给其吸氧。消防员随后到达,经几分钟破拆后将被困者救出,男子随即由救护车送往医院。

记者从世博高新医院急诊得知,男子肺部有挫伤,小腿有挤压伤,已经住院接受治疗。(请线索提供者刘先生持有效证件1周内到报社领奖50元)

文化下乡让村民过上“艺术年” 书画家现场挥毫送“福”

文/图 通讯员 李刚
记者 赵博文

晨报淄博1月14日讯 1月13日上午,淄博市乡村振兴服务队高青3队联合常家镇及有关书画家,在常家镇说约李村举办《淄博好·艺术年》美画百家藏、万人赏活动,书画家们现场挥毫,写春联、送福字,让村民们过上了一个“艺术年”。

为推动群众艺术鉴赏活动在农村开展,探索乡村文化振兴新路径,在2020年开年之初,淄博市乡村振兴服务队高青3队创新工作思路,立足解决艺术家作品很难进入普通民众家庭的现实,结合乡村文化振兴和春节文化下乡需求,联合本土画家王锋先生,创新、拓展艺术品下乡模式和渠道,联手策划举办《淄博好·艺术年》美画百家藏、万人赏活动。

本次活动精选王锋先生特别创作的,适合居家悬挂收藏和学习临摹的国



书画家现场为村民写春联、送福字。

画小品《爆竹声来福满仓》,按1:1进行高精限量复制后,由王锋先生亲自盖制与原作一致的印章,并同时加盖收藏章,作为新年礼品,送到服务队所在地的老党员、村民代表、新乡贤、职业技能提升培训积极分子、“美在家庭”示范户等百姓家中。此举大大促进了优秀文化产品进入寻常百姓家的步伐,丰富了文化振兴形式和内涵,受到群众欢迎。

在当天举行的启动仪式上,来自开元画院、田横

书画院等单位 and 淄博市、高青县的书画家,现场为群众写春联、送福字,将活动推向了高潮,让群众切实过个“艺术年”。

乡村振兴服务队高青3队队长齐英玉说:“满足群众对优秀艺术品的收藏和鉴赏需求,是乡村文化振兴的一个好切口。下一步,我们将总结完善这一原创成果,进一步扩大与广大艺术家的合作,拓宽文化艺术下乡的品类和形式,力促乡村文化振兴工作开展。”



参加养老保险好处多

退休后按月领取养老金,可以大大减轻子女经济负担



现行的国家政策规定:自由职业者男年满60周岁、女年满55周岁时,累计缴费年限最低满15年的,可以办理退休,按月领取养老金。同时,政府还有确保养老金按时足额发放的硬性要求,并建立了正常调增待遇机制(自2005年以来,我市已经连续15年调增),养老待遇逐年上调。也就是说,国家保证长寿的参保人,以后每个月的养老金绝对能领到手、并且还会越领越多。有国家的政策保障和财政兜底,养老待遇保证“只升不降”!也能绝对保证退休人始终有这笔钱一直在领,退休老人的基本生活就根本用不上孩子操心。



(更多内容请关注“淄博人社”微信公众号)